

426. 耶穌的講話..... 特朗普贏和戰鬥開始

於 2016 年 11 月 10 日 -從耶穌到克萊爾修女的話語

克萊爾開始.....

特大勝利，願主的歡樂與我們所有人同在，心靈居民。真是一場巨大的勝利！我從一個消息來源獲悉，他宣誓就職的那一天他將是 70 歲 7 個月零 7 天！驚人！

耶穌開始..... “我的手臂從未短。我將完成我的目標，但它需要我的人民的祈禱。親愛的，這場鬥爭才剛剛開始。觸手伸向美國土壤深處，恢復美國並使她正直站立將是一場漫長而艱苦的戰鬥。”

“年輕人的洗腦對造成分裂產生了重大影響，並將一直持續到暴露真相關於那些贏得了他們心靈的人。人格就是一切。婦女的權利，移民政策，都在後果中強烈反映。”

“我親愛的，雖然這個男人表面上看起來是個傻瓜，但他並沒有因為他的幸運而忽視男人的方式。他非常關心他的國家，並且有我的恢復願景。雖然有些措施對外國人來說似乎很苛刻，但這個國家如此分散並被穆斯林滲透因此這些措施是非常必要的。然而觸手伸得很深。”

“我需要所有人都每天禱告，他會做出我想讓他做出的決定，並且他會用他的大棒柔和地走路。他有很多公關工作要做，以使國家重新統一。請放心，那些構成肯定朋友的人是致命的敵人，並會彎腰做任何導致這個國家混亂的事情。”

“正如你在大會上祈求和平一樣，我需要你以同樣的方式為這種轉移禱告權威和所有有組織的示威活動。是的，他們是有組織的，故意煽動分裂和分離。這可以通過禱告來打敗。我要求你祈禱。”

“我的美麗新娘，這個國家的未來懸而未決，直到當選總統特朗普上任兩年。所以，請保持警惕，每天為這個國家的和平祈禱。”

“我的心為你們所有人的愛和恩賜而繁榮，這讓所有人都認識我。如果你們每個人都要承擔起你們的十字架和責任，你們將獲得超出你們最大夢想的獎勵。”

“一個國家需要和平地生活才能繁榮昌盛，你們已經看到了忽視這些的領導者的毀滅性影響對這個國家。你們中的許多人都遭受了這個國家的罪惡，我允許這是因為她對第三世界國家的憎惡，在這片土地上訓練激進的僱傭軍，墮胎，以及通過操縱地球的自然節奏來控制世界人口，我創造的地球所有人都可以從這土地上得到滋養。”

“隨著美國的發展，世界也會如此。有很大可能扭轉邪惡的潮流，這可能使得反基督的一個世界政府丹尼爾的預測能夠更快地通過。”

而在這裡，我想要擱置一邊。在這裡，他並不是說丹尼爾不會通過。他說它會通過，但由於我們的祈禱而被推遲了。

耶穌繼續..... “當你祈禱時，我會拆除關鍵的情況，使他們不可能被執行。你沒有看到我在幕後所做的事情，但你確實看到了影響 - 比如唐納德特朗普被投票上任，美國甚至在選舉時成功地實施了一項計劃，以阻止這種情況發生。但是因為你的祈禱，它沒有成功。”

“這是我的力量，親愛的。堅信我的能力，看著我讓不可能的事情始終如一成為可能。我這樣做是為了讓你向前邁進，服務並將靈魂帶給我。”

“最後一言謹慎，不要被吸引到這些煽動政治的示威活動中，這些示威活動將被用來分裂國家並引發內戰。

“這對你來說似乎有些牽強，但你並沒有看到這些演示的幕後故事。你看到它的只是人們不滿的表面表現。仔細看看，有計劃破壞國家的穩定，甚至為戒嚴提供藉口，因為邪惡的人利用了人們的情感。”

“不要參與其中。而是跪下祈禱我會解除他們的武裝。”

“我希望溫柔地抱著你，親愛的。我希望安慰並鼓勵你。我非常抱歉你必須處理這些情況才能把靈魂帶給我，但這是你作為我的新娘的責任的一部分。

“明白雖然我的門徒沒有參與政治問題，但這些時代卻不同。你生活在一個民主國家，你投票影響你的生活。當你支持那些容忍墮胎的人時，你就會非常重視自己的個人肩膀和家庭 - 以及保證對你們國家的判斷。”

那時，主開始引用聖經.....

首先，然後，我敦促所有人，國王和所有有權威的人都要求請願，祈禱，代禱和感恩，以便我們在所有敬畏和認真的情況下過上平靜和平的生活。因為這在我們的救主上帝面前是好的和可以接受的.....提摩太后書 2：1-3

“現在我祝福你們，親愛的，並讚美你們的努力和祈禱。我們共同在這個國家和世界上真正發揮了作用。你做得很好，為了你的忠誠，你將獲得更大的恩典。 ”